

韩亚失事航班黑匣子记录最后惊魂7秒： 太低、太慢，想拉起时已经太迟



韩亚航空失事客机内景曝光



韩亚航空214航班的“黑匣子”已经被找到

美国国家运输安全委员会(以下简称NTSB)7日透露,对失事的韩亚航空777客机飞行记录器(俗称“黑匣子”)数据进行初步读取,揭示了韩亚航空客机失事前最后一刻的情况。根据记录,整个飞行过程并无异常,直到事发前7秒钟。而在失事前1.5秒,飞行员曾试图放弃本次降落,但最终失败。

据CNN报道,韩亚空难失事飞机的驾驶员系首次驾驶波音777型飞机降落洛杉矶国际机场,因此可能存在经验不足的问题。

NTSB主席德波拉·赫斯曼透露“黑匣子”中所记载下来的客机失事前最后7秒钟的情况。她说,客机在失事前7秒钟时,有一名飞行员要求“提升速度”。随后,引擎似乎正常启动回应。客机失事前4秒时,听到了失速预警器的声音,同时还有震动,提醒飞行员飞机的飞行高度过低,这次警报意味着飞机接近失去继续在空中飞行的条件,即将从空中跌落。客机失事前1.5秒时,飞行员提出“复飞”,意思是他准备将机

首重新拉起,再一次尝试降落。

赫斯曼说,初步数据记录显示,客机进入机场准备降落时的速度“远远低于‘目标速度’”,也就是说,客机失事前的飞行速度过慢。据悉,韩亚214航班的目标降落速度本应达到137海里/小时(1海里等于1.852公里)。但当被问及这是否是飞行员犯的错误时,赫斯曼说,仍需等待调查结果。

赫斯曼表示,飞行数据记录器没有显示客机本身发生异常。另外,事发当天旧金山国际机场天气条件良好,“完全适宜目视着陆”,NTSB已经排除了天气原因。

韩国国土交通部和韩亚航空7日称,调查结果显示,事故发生时候,坐在机长席位上的是副机长李强国(音,47岁)。据悉,该副机长2001年取得运输型飞行员资格证,为韩亚航空航空实习生,到目前为止驾驶中型客机空客A320达9793个小时,对于此次发生事故的大型客机波音777-200机型,他在取得机种驾照后仅飞行过43小时。

相关新闻

一名中国女孩未系安全带现场遇难 另一人疑遭救援车碾轧

据央视消息,央视记者采访医护人员了解韩亚航空遇难中国女孩死因。这名名叫玛格丽特的医生表示,一名女孩是安全带没系,在坠机现场遇难。

另外一名女孩到医院的时候脉搏微

弱,经过手术后仍然不治身亡。路透社消息,这名中国女孩可能遭到救援车辆的碾轧。据悉,相关部门正在对两名遇难者遗体进行检查。总领馆称正核实中国遇难女孩是否遭到碾轧。

韩媒就“万幸死的是中国人”言论道歉

韩国news1通讯社7月7日报道,韩国《东亚日报》下属的“A频道”主持人7日在播报韩亚航空飞机失事消息时庆幸两名遇难者为中国人而不是韩国人。对此,“A频道”7日正式为尹庆民的当言论道歉。

“A频道”7日通过报道资料表示,“在此为因直播韩亚航空飞机失事引发的争议道歉。死者当中没有韩国人,从我们的立场来看是万幸,他只是强调这一点。向

观众们道歉”。

韩亚航空公司一架客机6日在美国旧金山国际机场着陆时发生事故,造成两名中国人死亡。韩国《东亚日报》下属的“A频道”主持人尹庆民当天上午在播报韩亚航空坠机事件时称:“最新的消息是,是2名中国人而不是韩国人在事故中死亡,从我们的立场看,真是万幸啊”。

综合《新闻晚报》等

中俄海上军演昨起实兵演练

美日同期举行联合军演 派16架战机监视中俄演习

据《新闻晚报》报道“海上联合-2013”中俄联合军事演习,8日开始进入实兵演练阶段。据日本媒体报道,日本自卫队与驻日美军从8日开始,在北海道海空领域实施联合巡航演练。这一演练刚好与中俄在靠近北海道的日本海举行联合军事演习的时间相吻合,日本舆论认为,这是日美联合监控中俄演习的行动。

当地时间上午9时30分,在设立于

俄罗斯太平洋海军学院的联合导演部,举行了一个简单的实兵演练开幕式。俄方总导演、俄罗斯海军副参谋长苏哈诺夫宣布中俄海上军演实兵演练阶段开始。中方总导演、中国海军副司令员丁一平下达了演习课题和科目。

未来的两天里,中俄海军舰艇将进行海上联合防卫行动演习,其战术科目包括舰艇锚地防御、海上联合防空、联合护航、通过敌潜艇威胁区、打击海上目

标、联合解救被劫持船舶、海上联合搜救、海上联合补给、以及火炮对海实弹射击、火炮对空实弹射击、火箭深弹实弹射击等11项。

另据日本媒体报道,日本政府已经宣布,从8日开始到12日为止,日美也将在北海道海空领域实施联合巡航演习。由于中俄联合演习的海空领域距离北海道只有数百公里,因此日美派出的16架战机可监视中俄演习。

普京：埃及正处在内战边缘

星报综合报道 埃及国内的乱局呈现出愈演愈烈的状态。俄罗斯总统普京7日宣称,在军方废黜民选总统穆尔西之后,埃及国内爆发大量流血冲突,导致惨重人员伤亡,埃及已经处于内战的边缘。

在刚过去的周末,埃及国内发生剧烈分化组合:反穆尔西派在是否推选巴

拉迪为总理的问题上吵得一塌糊涂,而支持穆尔西的势力则在是否与军方进行暴力对抗问题上各自放话。如今的埃及一团混乱,开罗还没有实行宵禁令,但死亡数字却在不断上升,旧的抗议集会还没散去,新的大游行计划又出现在两派的政治日程中。

“埃及正处在内战边缘”,俄罗斯总统普京7日就埃及局势发出警告。据悉,普京当天到访哈萨克斯坦首都阿斯塔纳时对俄罗斯新闻社说道:“叙利亚已经陷入内战,尽管听上去很不幸,但埃及也正朝着同样的方向发展。如果埃及民众能够避免这样的命运,那将再好不过了。”

委内瑞拉正“等待”斯诺登 俄高官称这是其“最后机会”

据新华社电 委内瑞拉外交部长埃利亚斯·豪亚·米拉诺7日说,正等待美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登就是否前往委内瑞拉寻求避难作出决定。同一天,俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫在微博客网站留言,称去委内瑞拉避难或许是斯诺登的“最后机会”。

委内瑞拉“全球视野电视频道”当天援引豪亚的话报道:“我们在等,首先是等他(斯诺登)确认在委内瑞拉寻求避难的意图。”

豪亚说,委方尚未与斯诺登接触。豪亚定于8日就斯诺登的处境咨询俄方官员。

另外,尼加拉瓜和玻利维亚分别于5日和6日表达“收留”斯诺登的意愿。

斯诺登去向难定,但这不影响他披露的信息继续搅动美国的神经。消息称,斯诺登提供的资料显示,巴西与中国、俄罗斯、伊朗以及巴基斯坦同为美国监控项目的主要目标国家,监控时间已长达十年之久。

另据英国路透社7日消息,巴西方面将被监控一事要求美国做出解释。巴西外交部长帕特里奥塔表示,巴西政府对“巴西公民成为美国情报机构间谍活动的目标”一事深感担忧。他还进一步表示,巴西利亚或提议修改国际电信联盟规则。